

Расширяют зону деятельности

С середины ноября нынешнего года дочернее предприятие комбината "Ураласбест" ООО "Энергоуправление" возглавляет новый директор - Елена ЖИРИХИНА.

На предприятии она - не новичок. После окончания Уральской горно-геологической академии Елена Геннадьевна работала на фабрике № 5, затем уходила в налоговую инспекцию.

В 2010 году она вернулась в систему ОАО "Ураласбест", пришла работать в энергоуправление. В тот момент оно получило самостоятельность, став дочерним предприятием. Наряду с решением своей главной задачи - обеспечением потребностей комбината "Ураласбест" - энергетики начинают активное сотрудничество со сторонними организациями. Только на обслуживании газового оборудования за последние годы у энергоуправления появилось не менее пяти учреждений. А еще активно расширяет зону своей деятельности и обслуживаемых потребителей производственная лаборатория, занимающаяся поверкой приборов.

Елена Жирихина начинала на предприятии экономистом, вскоре возглавила плановый отдел, затем была назначена заместителем директора по экономике и

финансам. И все это время она стремилась с максимальной пользой участвовать в развитии энергоуправления.

Кстати, на декабрьском заседании Совета директоров ОАО "Ураласбест", в работе которого Елена Геннадьевна участвовала в должности руководителя предприятия, перед энергоуправлением поставили одну из стратегических задач - освоить услуги по комплексному обслуживанию систем газового отопления. Эта работа уже началась с юридическими лицами. А в самой ближайшей перспективе энергоуправление начнет оказывать услуги и населению. Оно будет "под ключ" производить монтаж систем для индивидуального газового отопления и брать на себя их обслуживание. Следовательно, на рынке такого рода услуг скоро появится сильный игрок. Выигрывают от этого и потенциальные частные потребители, испытывающие сейчас немалые сложности в обслуживании оборудования.

Тем более, что опыта энергетикам не занимать. Они обслуживают газовые



Елена ЖИРИХИНА - новый директор ООО "Энергоуправление".

котельные на первом и втором производствах и на станции Восточной, а еще три блочных котельных и газовые сети комбината "Ураласбест". Кроме того, в собственности предприятия - РК № 5, на бывшей пятой асбофабрике. С помощью районной котельной осуществляется теплоснабжение ряда подразделений комбината и сторонних организаций.

Успешно решаются и вопросы по надежному энергоснабжению как ОАО "Ураласбест", так и других промышленных предприятий города. Разветвленные системы линий электропередач и оборудования энергоуправления, через которые электрическая энергия поставляется в Асбест, всегда содержатся в исправном состоянии.

Одной из приоритетных задач, которые ставит перед собой на посту руководителя Елена Жирихина - вывести родное предприятие на безубыточную работу. Усилия в этом направлении уже предпринимаются, но есть и скрытые резервы, которые необходимо использовать.

- Пользуясь возможностью, - говорит Елена Жирихина, - хочу поздравить наш коллектив и всех коллег с наступающим Днем энергетика.

В. СИНЯВСКИЙ.
Фото автора.